

# 世预赛国足将战不丹和中国香港 香港足总主席扬言5球赢国足

本周,2018年世界杯预选赛将继续进行,国足首先在周四主场迎战不丹,下周二将在客场挑战中国香港队,这也是中国队能否出线的关键一战。

虽然这场比赛还有一周才进行,但火药味已经提前蔓延,香港足总主席布莱恩·梁孔德在接受采访时扬言要大胜中国队5球。梁孔德的狂言并非没有根据,中国香港队在客场顽强地0:0逼平中国队,而这次在主场作战,他们有多达7名归化球员入选,在刚刚结束的一场热身赛中,他们以5:0大胜缅甸。

现代快报记者 程玲林



即使面对不丹,国足球员也神色严峻

## 7名归化球员助阵 香港足总主席要胜国足5球

本次世预赛,国足原来被认为抽中一支上签,没想到主场被中国香港队逼平,客场输给卡塔尔,以小组头名身份出线的可能性已经微乎其微,而在小组第二名的争夺中,国足也不占上风。下周二,国足将在客场对阵中国香港队,这也是佩家军的最关键一役。

近日,中国香港队公布了参加两场世预赛的23人大名单,在这份名单中,中国香港队又添了三名归化球员,他们全部来自杰志队。其中,前锋艾力士来自尼日利亚,前锋保连奴、中场辛祖则都来自巴西。再加上之前的法图斯、积施利、麦基以及基蓝马,中国香港队的“雇佣兵团”已经扩充到了7人。

7名归化球员助阵,中国香港队的腰板也硬了许多。香港足总主席布莱恩·梁孔德在接受采访时说:“我希望看到中国香港男足在17日的主场比赛中,能复制热身赛击败缅甸时的5:0比分。”

而中国香港男足主帅金判坤也表示:“经过一段时间的磨合后,我们已经变成了一支极具竞争力的球队。”

## 国足在长沙备战 佩家军打不丹也不敢松懈

挑战中国香港队之前,国足将在本周四主场迎战不丹,恒大征战亚冠决赛的9名国脚归队后,国足人员已经真正齐整。不过虽然对手实力较弱,但由于目前国足出线形势不佳,只有在接下来四场比赛中全部获胜,才有可能晋级到下一阶段,所以打不丹,佩家军也不敢有任何松懈。

在这两天的训练中,佩兰已经迫不及待地安排球员们疯狂地练习射门,不仅如此,针对不丹的密集型防守,国足也在训练中增加了两翼的下底传中起高球的配合,意图使用高空轰炸打开缺口。在谈到本场比赛时,佩兰坦言:“虽然有压力,但我们从来不会将消极的信号传递给球员们,大家还是希望以积极的心态来面对。”

## 中超颁奖礼 今天在长沙进行

今晚7点30分,中国足协将在长沙举行2015赛季中超颁奖典礼。目前,除了金靴、最佳本土射手等奖项得主已经出炉外,不少奖项都将在今晚的颁奖典礼上才会揭开神秘面纱。

按照顺序,颁奖典礼将首先颁发最佳本土射手,打入14球的武磊成为这一奖项的得主,中国足协副主席容志行将为武磊颁发这一荣誉。接下来的金靴奖归属打入22球、排名射手榜第一位的鲁能外援阿洛伊西奥,为金靴颁奖的是曾经在鲁能效力过的李金羽。

颁奖典礼的重头戏无疑是金球奖,之前公布的候选人是高拉特、卡卡、郑智,高拉特无论进球数或助攻都排名靠前,全年表现非常突出,这个奖项很有可能花落高拉特名下,届时国家队主帅佩兰将现场颁奖。综合

## 客场被逆转 皇马遭赛季首败

昨晨,皇马在西甲客场挑战塞维利亚的比赛中痛失1:0领先的好局,2:3被对手逆转遭遇本赛季首败,目前在积分榜上落后“领头羊”巴萨3分。

皇马开局顺利,第21分钟拉莫斯漂亮的倒钩射门为欧冠“十冠王”首开记录。塞维利亚之后展开疯狂反扑,由因莫比莱、巴内加和洛伦特连进三球。补时阶段,复出的J罗为皇马扳回一球。

巴萨昨晨在主场3:0轻取比利亚雷亚尔,即使当家球星梅西因伤继续缺阵,由内马尔和苏亚雷斯组成的巴萨锋线火力依旧足以摧毁“黄色潜水艇”,特别是第85分钟,内马尔的进球技惊四座,当时他在门前接苏亚雷斯的左路传球后顺势挑过身前封堵的后卫,当皮球还在空中呈抛物线状下落时,内马尔身体急速横向扯动绕开对手,赶在皮球落地之前凌空抽射破门。这一表演赢得诺坎普球场球迷集体起立喝彩。据新华社

## 巴黎大师赛 小德实现三连冠

昨天,头号种子德约科维奇直落两盘轻松击败赛会二号种子穆雷,取得创纪录的巴黎大师赛三连冠。小德同时也成为巴黎大师赛首位“四冠王”,28岁的塞尔维亚人曾于2009、2013和2014年三度夺冠。

这是德约科维奇本赛季的第10个冠军头衔,比男单世界第二、瑞士天王费德勒多了4个。他在本赛季的9个大师系列赛中摘取6项桂冠,这一纪录迄今为止无人能敌。德约科维奇职业生涯中捧起大师赛奖杯的次数目前达到26次,仅次于西班牙红土王纳达尔的27次。

据新华社

## “健走助学”活动在宁举办

近日,纯悦“为爱接力·2015健走助学”千人健走活动在南京城市规划建设展览馆前盛大启动。来自南京市的近800名学校师生和200名健走爱好者向9.3km的环湖路发起了挑战,他们通过身体力行,呼吁更多社会人士关注失学儿童现状,加入帮助失学儿童重回课堂的行列中来。综合

# 中国足球



## 郑智入围亚洲足球先生三甲

恒大若夺亚冠有望当选

中国国家队颜面尽失,中国俱乐部却风光无限。上周末进行的亚冠决赛首回合比赛中,广州恒大在客场0:0战平阿联酋迪拜阿赫利,回到主场捧杯的希望非常大。借着在俱乐部中的出色表现,昨天据《体坛周报》报道,2015年“亚洲足球先生”将于本月底揭晓,恒大队长郑智已进入最后的3名候选人名单,如果恒大本赛季最终夺得亚冠,郑智将很有可能二度夺得这项荣誉。

现代快报记者 程玲林

### 恒大若捧杯 郑智有望再当“先生”

这个赛季对于恒大而言,无疑是困难的。经历了外援重伤、换帅之后,球队在队长郑智的带领下,仍然披荆斩棘地实现中超五连冠。不仅如此,恒大在亚冠赛场上也是风光无限,不仅再次打进决赛,而且在首回合客场比赛中,0:0逼平阿联酋迪拜阿赫利,35岁的郑智打满全场,可谓球队的定海神针。

据《体坛周报》报道,由亚足联官方评选的2015年“亚洲足球先生”将于本月29日在印度新德里揭晓。而记者从亚足联获得的消息显示,郑智目前已进入最后三名候选人范围内,最终能否如愿当选,很大程度上取决于恒大能否夺得亚冠冠军。

据悉,亚足联年度足球先生评选从当年9月开始,由亚足联组织技术专家小组进行打分,累计得分最高的30名球员成为年度最佳初选球员,至10月中旬减为15人。然后在亚足联年度颁奖晚会前公布最终的三位候选人,并在晚会上正式宣布最终当选者。专家小组主要依据亚足联主办

或承办的各项赛事进行评选,重点参考每一场比赛中的MVP(当场最佳球员)。

郑智今年从年初征战亚洲杯决赛阶段比赛,到世界杯预选赛,再到亚冠联赛,参加的场次较多,且当选MVP的次數也较多,因而得以进入最后的三名候选人行列。另外两名候选人则是阿联酋迪拜阿赫利的队长、11号哈利勒,以及率领马来西亚柔佛队赢得亚足联杯的队长萨菲克。

### 高拉特无碍 恒大主场夺冠希望大

应该说,35岁的郑智能再度获得“亚洲足球先生”的提名,得益于恒大在亚冠赛场上的出色发挥。不过,球队最终能否在主场夺冠,还要看几名外援的攻城拔寨。

在上周末的客场比赛中,恒大外援高拉特下半场受伤下场,一度被怀疑重伤将缺席次回合的比赛。不过,在经过队医的检查之后,高拉特确定伤无大碍,甚至高拉特还带着自己的妻子在比赛后一同出去玩。一旦高拉特可以出场,恒大无疑更有胜算。



郑智有望再获殊荣